

## **ОБЪЕКТЫ ВОДОСНАБЖЕНИЯ БУДУТ РЕКОНСТРУИРОВАНЫ**

В 2019 году Министерством ЖКХ, топлива и энергетики республики проведена масштабная работа по разработке проектно-сметной документации на строительство и реконструкцию крупных объектов водоснабжения.

Подготовлен проект и получено положительное заключение госэкспертизы по строительству водозабора “Лац” с водоводом и подключением к водопроводным сетям поселка Верхний Фиагдон. Также положительное заключение выдано на проектно-сметную документацию (ПСД) на строительство водозабора “Урсдон” с водоводом “Урсдон-Дигора”, это строительство резервуара на 2400 кубических метров и прокладка водовода протяженностью 26,5 км. Сети водоснабжения внутри Дигоры не оставили без внимания. Проект «Реконструкция водопроводных сетей Дигоры» разработан, получено положительное заключение. Согласно ПСД в городе необходимо заменить около 155 километров сетей водоснабжения. Подготовлены и долгожданные проекты реконструкции сетей Алагира и Алагирского района, на данный момент они находятся на экспертизе. Так, в Алагире планируется заменить более 90 км водопроводных сетей, а в районе будет проведена укладка нового водопровода от Верхнего Фиагдона до Гусыра.

Также сформирован пакет проектно-сметной документации для реконструкции Тарского группового водопровода, где планируется заменить 35 километров магистрального трубопровода, реконструкция четырех площадок резервуаров и строительство одного нового резервуара. Общая стоимость проведения работ на этих объектах превышает 57 млн. рублей. Объекты планируются к участию в различных федеральных программах ближайших лет.